10409

Quito, 5 de Agosto del 2014

Señor:

Ángel Elías Palma Baño

Presente.-

De mi consideración:

Por medio de la presente me permito manifestarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la Compañía INSTALHIDS PALMA PALMA & ASOCIADOS CIA. LTDA, celebrada el día 31 Julio del 2014, decidió por unanimidad designar a Usted, GERENTE GENERAL de la compañía por un lapso de cuatro años.

De conformidad con el Articulo Decimo Segundo de los estatutos sociales de la compañía, Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía INSTALHIDS PALMA PALMA & ASOCIADOS CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública ante el Notario Vigésimo Sexto Suplente del Distrito Metropolitano de Quito, Dr. Byron Toscano García, el 18 de Febrero del 2010 y fue inscrita en el Registro Mercantil el 8 de Abril del 2010.

Atentamente

Sr. Julio Manuel Palma Baño

C.I. 050192266-0 Socio - Presidente

RAZON DE ACEPTACION: Quito, hoy día 5 de Agosto de 2014, acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía INSTALHIDS PALMA PALMA & ASOCIADOS CIA. LTDA

Atentamente,

Sea ugel Hias Palma Baño

C.I. 171690920-3

Socio – Gerente General

Secretario AD-HOC

Rogstychenelistene 12 SEP 2014





RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	30976
FECHA DE INSCRIPCIÓNI	07/08/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	10909
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	L ACTO O CONTRATO: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE SOCIOS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	05/08/2014		
FECHA ACEPTACION:	05/08/2014		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INSTALHIDS PALMA PALMA & ASOCIADOS CIA. LTDA.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1716909203	PALMA BAÑO ANGEL	GERENTE GENERAL	4 AÑOS
	ELIAS		

4. DATOS ADICIONALES:

CONST:RM#. 1040 DEL:08/04/2010 NOT:VIGESIMO SEXTO DEL:18/02/2010 J.C.Q.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 7 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2014

AB. MIGUEL ALEJANDRO NAVARRETE AȘTUDILLO - SUBROGANTE

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1

Nº 0751754